

恼：沿路抛洒，卷“土”重来



王城大道与310国道交叉口。



厚载门街南端一在建楼盘工地。



关林路与兴洛西街交叉口。

□见习记者 谢磊 姜春晖/文 记者 张晓理
高山岳/图

去年，本报曾多次曝光无遮盖货车沿路抛洒给市区环境带来污染和安全隐患的问题，相关职能部门也多次对这一现象施以重拳打击。近日，又有多名市民来电反映，无论白天还是夜晚，在市区多个路段都可以见到满载建筑垃圾和土石方的无遮盖货车“招摇过市”。9日，本报记者兵分多路，选取了一些沿路抛洒高发地段进行暗访。

时间：9日下午2时

地点：厚载门街南端一在建楼盘工地

这个工地在厚载门街与关林路交叉口南约500米路西。记者看到，接连有满载黄土、标着“中集华骏”字样的无遮盖载重货车从这里驶出，快速驶向龙门高铁站方向，车过之处地上落满黄土。

时间：9日晚9时10分至晚10时15分

地点：厚载门街附近

9日晚9时10分，我们在厚载门街看到，两辆车牌号分别为豫C7768×和豫C6797×的载重货车由南向北快速驶向开元大道，两车均满载沙石，没有任何遮盖。

9时25分，又有一辆满载土石方的红色载重货车疾驰而过，从厚载门街拐向翠云路，车厢内的泥土不断落向地面。最后，货车驶进了长兴街西侧的一处建筑工地。

晚10时整，我们在厚载门街与洛宜铁路交叉口的涵洞旁看到，马路中央有一条长约10米、宽1米多的黄土带，周围布满碎石块。一辆拉着渣土、标有“中集华骏”字样的货车沿厚载门街驶来，没有任何遮盖。货车右转拐向涵洞时，不断有渣土从车厢内掉出。

在记者观察的15分钟时间内，有近20辆无遮盖货车经过此地，黄土或其他建筑垃圾被抛洒出来。

时间：9日晚10时至晚11时

地点：关林路与兴洛西街交叉口

当晚10时25分，在关林路与兴洛西街交叉口以北，一辆装满土石方或石料的无

遮盖货车鱼贯驶入某楼盘建筑工地。工地所在的兴洛西街有一大堆泥土和石块，最大的石块有20厘米见方。

记者看到，一辆红色自卸车拉着一车混合着黄土和大石块的建筑材料由北向南驶来，在拐入该工地时，大石块从自卸车的翻斗中滚落，砸得地面咣咣作响。

时间：9日晚11时52分

地点：凯旋东路某建筑工地

9日晚11时52分，我们驱车赶往西工区凯旋东路玻璃厂南路口。在市实验小学西侧的一处建筑工地门前看到，在短短几分钟内，有数辆满载土石方的无遮盖货车从这里鱼贯而出，沿凯旋路向西驶去，货车所过之处尘土飞扬。该工地门前路段紧贴人行道边有一溜黄土，绵延数十米。

时间：9日晚8时50分至晚9时30分

地点：王城大道北段，机场路与310国道交叉口

9日晚8时50分，根据读者提供的线索，记者来到中州路与王城大道交叉口，然后一路往北，不时看到有满载建筑垃圾且未有效遮盖的黄色“中集华骏”工程车驶过，各种建筑垃圾不断从车上掉落。

在王城大道与310国道交叉口大转盘，各种工程车络绎不绝地驶过。

晚9时9分，从王城大道接连驶来3辆黄色“中集华骏”工程车，车斗里的泥土堆得冒尖。这些车辆均未加遮盖，有大量的泥土抛洒下来，扬起滚滚黄尘。

晚9时15分，又有七八辆运沙车沿310国道自东向西驶来，它们都未加遮盖……

记者粗略统计，从晚8时50分至晚9时30分，先后有30多辆工程车经过该转盘，它们中绝大部分未加遮盖，建筑垃圾随地抛洒。

在采访中，无论是环卫工人还是住在附近的居民对此都颇多怨言。市民魏女士说，在王城大道陇海铁路桥附近有几个建筑工地，每天夜间都有许多未加遮盖的货车沿路抛洒，弄得道路上尘土飞扬，一片狼藉。

(相关视频见洛阳网)



中州渠边垃圾不少

□见习记者 谢磊 通讯员 康留国

本报讯 昨日上午，记者随市创建工作办工作人员对西工区西工街道办事处辖区进行暗访时发现，该辖区的中州渠两侧问题还不少，该办事处所辖社区也存在问题。

沿中州渠居民随意倾倒垃圾的现象非常严重。中州渠南岸护坡被各种颜色的塑料袋、水果皮覆盖。部分商户图省事儿，

一经见报 最高奖5000元券
24小时新闻热线
66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间：
周一至周日上午9:00~11:00

▶ 领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

直接将泔水倒在中州渠中或其两侧的护坡上。沿渠绿化带内粪便、烟头、纸屑遍地，路人掩鼻而过。

我们在中州渠边的支建东街看到，河沙、石料等被随意堆放在路边，卖早餐的、卖水果的占道经营。支建南街情况与支建东街类似。随后，我们在七一路看到，一辆满载苹果的双排座货车和一辆满载小商品的三轮车停在中州渠七一路桥的非机动车道上。

在五环社区、体育场社区，居民楼的外墙上随处可见非法小广告，体育场社区一栋家属楼前堆积了大量的瓦砾和砖块。五环社区内仅有的一个精神文明宣传栏破烂不堪，宣传栏上“文明从细节做起，洛阳因你而美丽”宣传语中的字已残缺不全。

责任人：西工街道办事处主任 郝凯

来当志愿者吧，服务牡丹文化节

□见习记者 谢磊 通讯员 康留国

本报讯 昨日下午，记者从我市社会志愿服务工作现场会获悉，为做好第29届中国洛阳牡丹文化节期间各项服务工作，市文明办、市创建工作办决定3月至5月在全市开展第29届中国洛阳牡丹文化节志愿者服务活动。

活动旨在指导督促市直机关、各城区、各大中专院校完成节会期间志愿者招募工作，统筹协调节会期间志愿者协助交通、迎宾服务、环境整治、重点活动等各方面志愿服务工作；同时，把开展志愿服务活动与我市创建全国文明城市工作有机紧密地结合起来，吸引更多群众加入志愿服务队伍。

**操控是永不落伍的时尚潮流
主动安全是操控的终极追求**

2011款MAZDA6

**3月12日，限量15台抢购活动火热报名中……
数量有限，先到先得！**

因各金融机构网点不同，启动银行城市及贷款方案有所不同，请咨询各网点经销商。

利率0月供

J.D. Power

高培高评价的购车体验第一

流畅驾驶质感出众

澎湃动力

安全驾驶

MAZDA6 精·力·科技

洛阳中达汽车销售服务有限公司

地址：洛阳市九都东路名车苑
24小时服务热线：0379-63502000
销售热线：0379-63500777
网址：//hnlyzd.faw-mazda.com